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 תרגיל 1 )מה"ט אביב  2014 שאלה 1(:

ידי מקור זרם חילופין. קיבול הקבל הוא  -מוזן על 1המעגל שבאיור לשאלה 
25 F. 

 

 חשב את השראות הסליל. .א

ׂ    B -וA חשב וסרטט את המעגל השקול בין ההדקים  .ב  לפי משפט 

Norton )מקור זרם עם מתירות במקביל(. 

 ?מהו המתח על הנגד  =  12Ω מחברים נגד  B -ו Aבין ההדקים  .ג

 :תשובות

1L א.   mH  

 נורטון:לפי משפט   B -וA המעגל השקול בין ההדקים ב. 

    

0.119 69.227NY S 

A

B

0.4385 105.255NI A 

 

2.604   .ג     63.658
LRV V  
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 :(5שאלה  7201)מה"ט אביב  2תרגיל 

 

 

 
 : תשובות

 ונורטון: תבניןלפי משפט   B -וA המעגל השקול בין ההדקים  א.

    

ThZ

ThU
NZNI

 1.5 3J 

15 0 V  4.472 63.434 A 

A

B

A

B

 1.5 3J 
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31.819 .ב 11.548L LZ R jX j     

 .ג 5.401 1.96LS P jQ j VA    

 .ד 1.5 3LZ j   


